



大義國中與日本駒澤大學附屬苫小牧高等學校台日交流 用音樂交朋友

【漾新聞記者陳雯萍／高雄報導】來自日本北海道駒澤大學附屬苫小牧高等學校吹奏樂團，在內本健吾指揮的帶領下，從零下-19 度 C 的北海道，遠渡重洋來到高雄大義國中，昨天(1)在校內進行兩校的國際交流，兩校樂團也進行吹奏演出，相互切磋，大秀才藝，以音樂搭起友誼的橋樑。

兩校師生也在文藻外語大學師生專業導覽下，一同參訪大義國中旁的一級古蹟鳳山縣舊城與龍虎塔、蓮池潭等，漫步見城之道，了解在地深厚的歷史文化。

晚間，兩校團隊學生也聯袂參加由高雄市民管樂團主辦的 2024 高雄管樂節活動，現場展現精湛的管樂演出，許多熱情的觀眾們隨著音樂拍手喝采，一同盡情享受這青春洋溢的夜晚。

校長郭莉芳說，這對學生是一次難忘的經歷，不僅促進了兩校之間的文化交流，也為學生提供了一個展現自我音樂才華的舞台。

大義國中管樂團在黃鈺程指揮的指導下，展現了卓越的音樂才能，多次在全國音樂比賽中榮獲管樂合奏特優及優等的佳績。

駒澤大學附屬苫小牧高等學校的表現同樣令人印象深刻，曾多次在日本吹奏樂及合奏比賽中獲得金獎，這次遠從冰天雪地的北海道搭機來台交流，不僅展現了他們對音樂的熱愛，極具特色的行進管樂更增進兩國文化交流的深度。